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PARTIDO PANAMENISTA




COMITÉ NACIONAL DE ELECCIONES

RESOLUCION  No. CNE- A-026-08
Por la cual se aclaran  y se toman medidas sobre los 

Formularios de Postulación  de 

Precandidatos a Presidente de la República,  Diputados (as) de la República, 

Alcaldes (as), Representantes de Corregimientos y Concejales y otros.
CONSIDERANDO
PRIMERO: Que a partir del lunes cinco (5) al sábado diez (10) de mayo de 2008 en horario de ocho de la mañana a 5:00. p.m. se abre el periodo de presentación de postulaciones de precandidatos (as) para las elecciones primarias del Partido Panameñista a realizarse el domingo seis (6) de julio de 2008.

SEGUNDO: Mediante Resolución No. CNE-009-08 del 25 de marzo de 2008, se aprueban los formularios de presentación de postulaciones identificados como el No.018, 019, 020 y 021, de igual manera el formulario No. 025 referente a la certificación de excepciones. 

Se hace necesario precisar que el precandidato (a) en el formulario de postulación exprese el nombre, apellido, apellido de casada o soltera; y apodo si tiene, que desea que aparezca o se le identifique en  la papeleta de votación.  De igual manera aclara que no es obligatoria la presentación de la foto.
TERCERO: Que mediante reunión Extraordinaria del Directorio Nacional del Partido Panameñista,  celebrado el día sábado 26 abril del 2008 se tomaron decisiones que inciden en el proceso de elecciones primarias del Partido Panameñista, como es la excepción general de autorizar las postulaciones de todo (a) panameñista inscrito antes  del 5 de abril del 2008 y lo referente a la interpretación del artículo 120 del Estatuto sobre la residencia.
RESUELVE
PRIMERO: Establecer que en la parte inferior izquierda al lado de la firma de los formularios 018, 019, 020, 021, el (la) aspirante a precandidato (a) o su apoderado, describa en letra imprenta el nombre (s), apellido (s), apodo de tener,  que desea que aparezca en la papeleta de votación. 

Para tales efectos tal expresión debe hacerse constar al momento de presentar el respectivo formulario de postulación del lunes 5 al sábado 10 de mayo del 2008 ante el Comité Nacional de Elecciones o el Coordinador (a) Provincial para los (as) Precandidatos (as) a Representantes.

En su defecto en memorial simple dentro de las 48 horas siguientes de haber presentado el formulario de postulación.  
SEGUNDO: Aclarar como optativa la presentación de dos (2) foto tamaño pasaporte, de lo contrario se tendrá como identificación la del padrón electoral fotográfico. 
La ausencia de presentación  de las fotos del precandidato (a)  no será motivo de impugnación o nulidad de la postulación. 
TERCERO: Dejar sin efecto el formulario No. 025 y corregir el formulario 022 aclarando que se entiende que el año de residencia que alude el artículo 120 del estatuto, “es por lo menos durante el año inmediatamente anterior a la fecha de la elección primaria o antes del  6 de julio del 2007, tal consta en los archivos y Padrón Electoral del Tribunal Electoral.  
Por tanto se dispone que el Comité Nacional de Elecciones debe recibir las postulaciones que presenten los (a) inscritos (a) al cinco (5) de  abril del 2008, de igual manera admitir el criterio de interpretación estatutaria del artículo 120 sobre la residencia, en virtud de excepción general aprobada por la mayoría absoluta del Directorio Nacional del Partido Panameñista reunido el sábado 26 de abril del 2008.
Panamá, 25 de abril del 2008,

PUBLIQUESE y CUMPLASE,
Lic. Rolando J. De León De Alba 
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